

Анкета участников проекта «Первые шаги»

Детское дошкольное учреждение. Укажите полное и сокращенное название МДОУ

МБОУ СОШ № 4

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Новосибирска «Средняя общеобразовательная школа № 4»

Электронная почта МДОУ

Korni90120@ya.ru

scoo4@ya.ru

Ссылка на страницу проекта на сайте Вашего МДОУ

<http://ds-4.nios.ru/p91aa1.html>

Ответственный за реализацию проекта в МДОУ (ФИО, должность).

Корниенко Елена Юрьевна, старший воспитатель дошкольного отделения.

Установлено ли оборудование?

да

Возникли ли проблемы с установкой оборудования? Перечислите проблемы

нет

Где (в каком помещении) оборудование установлено?

Логопедический кабинет

Как часто оно используется? Как организованы занятия на комплектах Kidsmart?

Ежедневно, во время индивидуальных логопедических занятий и индивидуальных развивающих занятий.

Сколько педагогов (воспитателей) из Вашего дошкольного учреждения работает с оборудованием?

Три педагога.

Использовались ли компьютеры для обучения в Вашем детском саду до начала реализации программы Kidsmart?

Да, использовали мультимедийные учебные презентации на занятиях по окружающему миру, на полихудожественных занятиях.

Принимали ли сотрудники Вашего детского сада участие в семинаре "Использование информационных технологий в раннем обучении", организованном компанией IBM?

Укажите ФИО и должность участников семинара от Вашего МДОУ
Заведующая дошкольным отделением Толокнова Ольга Александровна;
Старший воспитатель Корниенко Елена Юрьевна.

Проходили ли обучение сотрудники Вашего детского сада по программе «Ведение в информационные и образовательные технологии XXI века», организованное МБОУ ДОВ ГЦИ "Эгида"?

Укажите ФИО и должность
Воспитатель Жданова Лариса Ивановна

Считаете ли Вы, что обучение является достаточным для начала реализации программы?

Если нет, укажите причину и пожелания
Обучение является достаточным.

Используете ли Вы в процессе обучения все шесть Научных домиков программного приложения The Best of Edmarks? Какие Научные домики/Размышлялки нравятся больше всего Вам/ Вашим детям?

Используем все, кроме «Размышлялки 3».

Появление каких новых знаний/навыков Вы ожидаете от реализации программы Kidsmart?

Участие детей в данном проекте способствует развитию у них умения анализировать, синтезировать, критически оценивать информацию по определенной теме.

Какие Вы видите сильные/ слабые стороны данного программного приложения?

Сильная сторона в том, что дети могут самостоятельно, без помощи, взрослого работать в любом из игровых домиков.

Слабая сторона в том, что во многих играх представлены специфические для другого континента животные, персонажи, климатические условия, нет связи с тем окружающим миром, в котором живут наши дети, а ведь это один из главных принципов развивающего обучения в нашем образовании. Кроме того, некоторые персонажи, например в «Чудо-юдном магазине» откровенно опошлены и вызывают только отрицательные реакции.

Используете ли Вы другие программные приложения? Какие?

Да, используем.

Во первых собственные мультимедийные учебные презентации.

Во вторых игры компании «Кирилла и Мифодий» и «Медиа».

Какова реакция на программу родителей? Каковы их отзывы?

Родители поддержали наши начинания.

Укажите дату начала использования оборудования Kidsmart в обучении детей

Занятия с использованием оборудования Kidsmart начались с первого октября 2010 года.

Укажите количество детей, в обучении которых используется оборудование Kidsmart (за месяц)

40 человек

Какая методическая поддержка в реализации проекта Вам необходима?

На данный момент в методической поддержке не нуждаемся